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1.1. C10. HafiguTe unciao a, eciu
2a® = 3213 + 3212 + 321 - 320 + 3202 + 3203.




[image: image3.jpg]FTAABA |. YucaoBbie BbipameHHus




[image: image4.jpg]1.1.B03. Haiigute 3HaYeHNEe BBIPasKEHAT
(5-10°+9-102+ 7-10 + 2) x
x(5-10°+9-10 + 7) — 597 5970.
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BUZe Ky0a CTEIIeHM C HATYDPAJBHLEIM [IOKA3aTeIeM.




[image: image6.jpg]1.1.C08. HaiignTe 0CTATOK OT [eJIeHHA HATYPaJIbHOI'O
yucaa Ha 3, ecJy M3BeCTHO, YTO OCTATOK OT JeJeHHS 3TO-
ro yucya Ha 9 paseH 5.




[image: image7.jpg]1.2. B10. He Briumucnasas npousBefeHWUs, IPOBEpPHTE,
PaBHEI U 0,974777 -0,774 n_037§§5199.




[image: image8.jpg]1.2. C02. BepHO /i1 PaBEHCTBO

19 14 28 _ 1,
196 529 361 6118




[image: image9.jpg]1.1. CO5. He BhIumcnas IPOM3BEJEHME, CPaBHHTE
87-88-89 u 891 384.
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1.2. C08. Kakass u3 Touex — A(g) A 3(3-7‘) 08

YHMCJIOBOM OCH PACIOJIOXKEHA Jajbme oT Touku C 6 ?
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1.2.A10. Kaxas 13 TOYEK UYHNCIOBOM# OCH — A(ﬁ) HIn

33
B(a—z) — pacnoJioxena 6amxe K Touxe C(1)?




[image: image12.jpg]1.2.C10. Pacmosio;xuTe B IOPAAKE BO3PACTAHUA YHCIA
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1.3.C06. Cpasrure: 52 + 72 um 262,




